

Furnizare Energie electrica

I.D.: 56162454

Data
publicarii 19.04.21

Coduri CPV 09310000-5

Pretul
estimativ: 1.277.227,50 RON - 1.277.227,50 RON

Descriere: Furnizarea de energie electrica se va face pentru locurile de consum in urmatoarele locatii:- Sediul administrativ al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Caras-Severin situat in municipiul Reșita, alea Trei Ape, nr. 4, Județ Caraș-Severin;- Centrul "Speranța" Reșita- situat administrativ in municipiul Reșita, alea Trei Ape, nr. 4, Județ Caraș-Severin;- Centrul "Casa Noastră Zăguzeni" -situat administrativ în comuna Constantin Daicovicu, sat Zăguzeni, nr.7, județul Caraș-Severin;- Centrul "Raisa " Reșita- situat administrativ in municipiul Reșita, alea Trei Ape, nr. 4, Județ Caraș-Severin;- Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria" -situat administrativ in municipiul Reșita, alea Buziaș, nr. 6A, Județ Caraș-Severin;- Centrul "Nera" Oravița - situat administrativ în localitatea Oravița, str. Mihai Viteazu, nr. 25, județul Caraș-Severin;- Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Elena Ardelean" Oravița- situat administrativ în localitatea Oravița, str. Valea Minerilor, nr. 34-35, județul Caraș-Severin;- Centrul "Bunavestire" Caransebeș- situat administrativ în localitatea Caransebeș, str. Spitalului, nr. 8, județul Caraș-Severin;- Apartamentele si Garsonierele aflate în administrarea centrelor si prevazute în cadrul caietului de sarcini.Achizitionare energie electrica (joasa tensiune) inclusiv transport si distributie conform caietului de sarcini anexat.Acod cadru:Cantitatile sunt conform caietului de sarcini;Cantitățile minime și maxime ale acordului-cadru sunt conform caietului de sarcini.Cantitate minimă acord-cadru este de 60,86 MWh si cantitate maxima acord-cadru este de 2.190,78 MWh.Cantitatile minime si maxime ale contractului subsecvent sunt conform celor precizate in caietul de sarcini.Cantitate minimă contract subsecvent este de 60,86 MWh si cantitate maximă contract subsecvent este de 730,26 MWh.Valoare minima estimata acord-cadru este de 35.478,54 lei fara TVA iar valoarea maxima estimata a acordului-cadru este de 1.277.227,50 lei fara TVA.Valoare minima estimata contract subsecvent este de 35.478,54 lei fara TVA iar valoarea maxima estimata a contractului subsecvent este de 425.742,50 lei fara TVA.Cantitatile minime si maxime stabilite de autoritatea contractanta sunt cele precizate in caietul de sarcini si reprezinta estimari ale unor cantitati care ar putea fi achizitionate pe durata intregului acord-cadru si nu cantitatile exacte care vor fi achizitionate, acestea din urma putand fi mai mici, egale sau mai mari, raportat la cele estimate, in functie de necesitati pentru punctele de consum existente si pentru eventualii viitori consumatori În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate autorității contractante în termenul de la punctul I.3, termenul limită în care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18. Raspunsul autoritatii contractante se va transmite nu mai tarziu de a11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.